

תרגול חשבונאות לאומית

מצורפות שאלות מבחינות בנושא חשבונאות לאומית (כולל תוצר נומינלי/ריאלי) עם פתרון מלא ומפורט.

חשוב בכל שאלה: תחילה לקרוא את השאלה, לנסות ולפתור ורק לאחר שניסיתם לבד, לעבור ולצפות בפתרון.

אם צדקתם, מצוין! עוברים לשאלה הבאה...

אם טעיתם... לא קרה כלום (: לצפות שוב בפתרון ולפתור את השאלה שוב!

רק לאחר שהצלחתם לפתור לבד לבד... לעבור לשאלה הבאה.

ההתחלה יותר איטית אבל מבטיח שזה ישתלם בהמשך.

מי שרק יצפה בפתרון ויעבור לשאלה הבאה לא יטמיע את החומר וכשיגיע שוב לשאלה דומה הוא שוב יתקל בקושי לפתור אותה.

25/8/2022

שאלה 1

נתוני החשבונאות הלאומית של משק מסוים בשנה שעברה מראים שסך החיסכון של המשק (סכום החסכונות של משקי הבית, של הממשלה ושל הפירמות) קטן מההשקעה במשק. מכאן ניתן להסיק כי:

- א. היצוא גדול מהיבוא.
- ב. המשק בתעסוקה מלאה.
- ג. סכום תנועות ההון הנכנסות אל המשק שווה לסכום תנועות ההון היוצאות ממנו.
- ד. ייתכן שהמשק הוא משק סגור.
- ה. סכום השימושים המקומיים גדול מהתוצר.

נתוני החשבונאות הלאומית של משק מסוים בשנה שעברה מראים שסך החיסכון של המשק (סכום החסכונות של משקי הבית, של הממשלה ושל הפירמות) קטן מההשקעה במשק. מכאן ניתן להסיק כי:

א. היצוא גדול מהיבוא. ~~✗~~ **היצוא גדול מהיבוא**

ב. המשק בתעסוקה מלאה. ~~✗~~

ג. סכום תנועות ההון הנכנסות אל המשק שווה לסכום תנועות ההון היוצאות ממנו. ~~✗~~

ד. ייתכן שהמשק הוא משק סגור. ~~✗~~

ה. סכום השימושים המקומיים גדול מהתוצר. **סכום השימושים המקומיים גדול מהתוצר.**

היבוא	התוצר
C	Y 1000
I	
G	(I _m -E _x) 20
=	=

1020 {

השקעה	חיסכון
I 100	S _p
	S _B
	S _G
	(I _m -E _x) 20
=	=

} **80**

**קצת ככה CF=0
כלומר היבוא אולי רציני!**

אכן ה' נכון!

24/2/2022

שאלה 1

סטודנטית לכלכלה בדקה את הנתונים של משק בשנת 2020 לעומת אלה של השנה הקודמת ומצאה כי התרחשו השינויים הבאים :

- היצוא והיבוא גדלו, אך היבוא גדל יותר מהיצוא.
- הצריכה הציבורית לא השתנתה.
- סך המסים שנגבו לא השתנה, אך תשלומי ההעברה הופחתו.
- החיסכון האישי לא השתנה.
- הרווחים הלא-מחולקים לא השתנו.

לפיכך :

- א. לא ניתן לדעת מה קרה להשקעה.
- ב. ההשקעה גדלה.
- ג. ההשקעה קטנה.
- ד. ייתכן שההשקעה לא השתנתה.
- ה. כל התשובות לעיל אינן נכונות.

שאלה 1

סטודנטית לכלכלה בדקה את הנתונים של משק בשנת 2020 לעומת אלה של השנה הקודמת ומצאה כי התרחשו השינויים הבאים:

- היצוא והיבוא גדלו, אך היבוא גדל יותר מהיצוא.
- הצריכה הציבורית לא השתנתה.
- סך המסים שנגבו לא השתנה, אך תשלומי ההעברה הופחתו.
- החיסכון האישי לא השתנה.
- הרווחים הלא-מחולקים לא השתנו.

לפיכך:

- א. לא ניתן לדעת מה קרה להשקעה.
- ב. ההשקעה גדלה.
- ג. ההשקעה קטנה.
- ד. ייתכן שההשקעה לא השתנתה.
- ה. כל התשובות לעיל אינן נכונות.

↑ $iG_T = \text{מס'ם} - \text{השאלה העברה}$

מאזנים	הקולות
? C	? Y
↑ I	(Im - Ex) ↑
= G	=

השקעה	הכנסה פנויה (אצ) חיסכון
↑ I	? $S_p = T_{\text{ישיג}} - \text{הכנסה}$
	= $S_B = \text{הרווחים הלא מחולקים}$
	↑ $S_G = iG_T - G$
	↑ (Im - Ex)
=	=

תקציב המשלה:

הוצאות	הכנסות
= G	↑ iG_T
? I_G	↑ $T_{\text{מאזן}} - \text{הכנסה}$
=	=

? גרעון

17/2/2022

שאלה 2

נתוני החשבונאות הלאומית של משק פתוח בשנה שעברה מראים שסך החיסכון של המשק (סכום החסכונות של משקי הבית, של הממשלה ושל הפירמות) גדול מההשקעה במשק. מכאן ניתן להסיק כי:

- א. קיים גירעון בחשבון ההון.
- ב. היצוא קטן מהיבוא.
- ג. המשק בתעסוקה מלאה.
- ד. התוצר קטן מסכום השימושים המקומיים.
- ה. התוצר גדול מסכום השימושים המקומיים.

שאלה 2

נתוני החשבונאות הלאומית של משק פתוח בשנה שעברה מראים שסך החיסכון של המשק (סכום החסכונות של משקי הבית, של הממשלה ושל הפירמות) גדול מההשקעה במשק. מכאן ניתן להסיק כי:

- א. קיים גירעון בחשבון ההון. ~~X~~
- ב. היצוא קטן מהיבוא. היצוא < היבוא ~~X~~
- ג. המשק בתעסוקה מלאה. ~~X~~
- ד. התוצר קטן מסכום השימושים המקומיים. ~~X~~
- ה. התוצר גדול מסכום השימושים המקומיים.

שילוחים	דקולות
C	y 1000
I	
G	(IM-EX) -30
=	=

970 {

כי סוגף היבוא שלפני! ~~X~~

השקעה	חיסכון
I 100	S _p
	S _B
	S _G
	(IM-EX) -30
=	=

130 }

16/2/2023

שאלה 5

מנתוני החשבונאות הלאומית של משק פתוח עולה כי בשנתיים האחרונות:

- התוצר הלאומי לא השתנה.
 - הצריכה הציבורית לא השתנתה, אך המסים נטו ירדו ב - 10 מיליון ש"ח.
 - החיסכון של משקי הבית לא השתנה.
 - היבוא גדל ב - 10 מיליון ש"ח יותר מהיצוא.
- כמו כן, ידוע כי בכל השנים כל הרווחים חולקו. מכאן ניתן להסיק, כי במשך שנים אלו:
- א. הן ההשקעה והן הצריכה הפרטית גדלו.
 - ב. לא ניתן לקבוע מה קרה להשקעה ולא ניתן לקבוע מה קרה לצריכה הפרטית.
 - ג. ההשקעה קטנה והצריכה הפרטית גדלה.
 - ד. לא ניתן לקבוע מה קרה להשקעה, והצריכה הפרטית גדלה.
 - ה. ההשקעה לא השתנתה והצריכה הפרטית גדלה.

מנתוני החשבונאות הלאומית של משק פתוח עולה כי בשנתיים האחרונות:

- התוצר הלאומי לא השתנה.
- הצריכה הציבורית לא השתנתה, אך המסים נטו ירדו ב- 10 מיליון ש"ח.
- החיסכון של משקי הבית לא השתנה.
- היבוא גדל ב- 10 מיליון ש"ח יותר מהיצוא.

כמו כן, ידוע כי בכל השנים כל הרווחים חולקו. מכאן ניתן להסיק, כי במשך שנים אלו:

- א. הן ההשקעה והן הצריכה הפרטית גדלו. ~~הצריכה? סוף השקעה =~~
- ב. לא ניתן לקבוע מה קרה להשקעה ולא ניתן לקבוע מה קרה לצריכה הפרטית.
- ג. ההשקעה קטנה והצריכה הפרטית גדלה. ~~ההשקעה לאו סינוי!~~
- ד. לא ניתן לקבוע מה קרה להשקעה, והצריכה הפרטית גדלה.
- ה. ההשקעה לא השתנתה והצריכה הפרטית גדלה. ✓

שילומים	הקבלות
+10 C	y =
= I	+10 =
= G	(Im - Ex) +10
=	=
+10	+10

השקעה	הכנסה פנויה (מל) חיסכון
= I	= Sp = הכנסה לאלוהים - ישימים נטו - C
	= S _B = חלקם של חלקי
	= S _G = T _{נטו} - G
	+10 = (Im - Ex)
=	=
=	=

תקציב הלאומי:

הוצאות	הכנסות
= G	T _{נטו} -10
? I _G	המלך נטו (אג"ח) הדפוסה
=	=

? גרעון / ?

16/2/2023

שאלה 9

בדיון שנערך במשק נשמעו טענות בנושא חשבונאות לאומית **במשק פתוח**. איזו טענה נכונה?

- א. אם היבוא גדול מהיצוא, אז התוצר גדול מהשימושים המקומיים.
- ב. אם החיסכון של המשק חיובי, אז היצוא גדול מהיבוא.
- ג. אם היצוא גדול מהיבוא, אז החיסכון של המשק גדול מההשקעה.
- ד. אם יש גירעון בתקציב הממשלה, אז ההשקעה גדולה מהחיסכון.
- ה. אם המיסים נטו גדולים מהצריכה הציבורית, אז החיסכון הציבורי שלילי.

בדיון שנערך במשק נשמעו טענות בנושא חשבונאות לאומית במשק פתוח. איזו טענה נכונה?

- א. אם היבוא גדול מהיצוא, אז התוצר גדול מהשימושים המקומיים. ✗
- ב. אם החיסכון של המשק חיובי, אז היצוא גדול מהיבוא.
- ג. אם היצוא גדול מהיבוא, אז החיסכון של המשק גדול מההשקעה.
- ד. אם יש גירעון בתקציב הממשלה, אז ההשקעה גדולה מהחיסכון.
- ה. אם המיסים נטו גדולים מהצריכה הציבורית, אז החיסכון הציבורי שלילי.

שימושים	תקולות
C	Y 1000
I	
G	(IM-EX) 20
=	=

1020

השקעה	חיסכון
I	S _p
	S _B
	S _G
	(IM-EX)
=	=

✗ (א)

אם היבוא גדול מהיצוא נהיה להוסיף
 לעצמך היבוא חילוי (ענין 20).
 אם נוסף לעצמך היבוא (החילוי) של
 הגרזר (ענין 1000) של השימושים
 והיא גדולים מהגרזר!
אכן ט"א לא נכון!

הוא

בדיון שנערך במשק נשמעו טענות בנושא חשבונאות לאומית במשק פתוח. איזו טענה נכונה?

- א. אם היבוא גדול מהיצוא, אז התוצר גדול מהשימושים המקומיים. ✗
- ב. אם החיסכון של המשק חיובי, אז היצוא גדול מהיבוא. ✗
- ג. אם היצוא גדול מהיבוא, אז החיסכון של המשק גדול מההשקעה.
- ד. אם יש גירעון בתקציב הממשלה, אז ההשקעה גדולה מהחיסכון.
- ה. אם המיסים נטו גדולים מהצריכה הציבורית, אז החיסכון הציבורי שלילי.

שילוחים	דקולות
C	Y
I	
G	(IM-EX)
=	=

✗ (ב) אם החיסכון חיובי ולא ניתן לאגד זה לא ג' ההשקעה לא ניתן לאגד
אם צדד היקטא חיובי, ס' או שלילי.

השקעה	חיסכון
I ?	S _p
	S _B
	S _G
	(IM-EX) ?
=	=

המשק

בדיון שנערך במשק נשמעו טענות בנושא חשבונאות לאומית במשק פתוח. איזו טענה נכונה?

- א. אם היבוא גדול מהיצוא, אז התוצר גדול מהשימושים המקומיים. ❌
- ב. אם החיסכון של המשק חיובי, אז היצוא גדול מהיבוא. ❌
- ג. אם היצוא גדול מהיבוא, אז החיסכון של המשק גדול מההשקעה. ✅
- ד. אם יש גירעון בתקציב הממשלה, אז ההשקעה גדולה מהחיסכון. ❌
- ה. אם המיסים נטו גדולים מהצריכה הציבורית, אז החיסכון הציבורי שלילי. ❌

שילוחים	הקולות
C	Y
I	
G	(IM-EX)
=	=

השקעה	חיסכון
I	S _p
	S _B
	S _G
	(IM-EX)
=	=

70 I } 100
-30

ג. אם היבוא גדול מהיצוא, אז החיסכון של המשק גדול מההשקעה. (ע) אם היבוא גדול מהיצוא, אז החיסכון של המשק גדול מההשקעה. (ע)

אם נוסף לאוצר הידטו (השלישי) את החיסכון, טא החיסכון יהיה גדול מההשקעה (גדול צדף הידטו השלישי).

ב. לא קטור! אם יש גרעון תקציבי הממשלה

אם נוסף להס'ק צדו לג'י החיסכון או ההשקעה!

$$S_G = \overset{100}{T} - \underset{\substack{\text{צריכה} \\ \text{ציבורית}}}{G}$$

20 חיסכון ציבורי

אם המיסים נטו גדולים מהצריכה הציבורית, טא החיסכון הציבורי חיובי! אכן ה' לא נכון!

8/9/2022

שאלה 6

מנתוני החשבונאות הלאומית של משק פתוח בעשור האחרון עולה, כי לאורך השנים :

- המסים נטו והצריכה הציבורית גדלו כל אחד ב 100 מיליון ש"ח.
- ההכנסה הפנויה גדלה ב 120 מיליון ש"ח – מחצית מהגידול הופנתה לצריכה פרטית והיתרה לחיסכון אישי.
- החיסכון העסקי לא השתנה.
- עודף היבוא גדל ב 25 מיליון ש"ח.

מנתונים אלו ניתן להסיק כי :

- א. ההשקעה גדלה ב 85 מיליון ש"ח והתוצר גדל ב 220 מיליון ש"ח.
- ב. ההשקעה גדלה ב 60 מיליון ש"ח והתוצר גדל ב 120 מיליון ש"ח.
- ג. ההשקעה גדלה ב 85 מיליון ש"ח והתוצר גדל ב 120 מיליון ש"ח.
- ד. ההשקעה גדלה ב 60 מיליון ש"ח והתוצר גדל ב 220 מיליון ש"ח.
- ה. כל התשובות לעיל אינן נכונות.

מנתוני החשבונאות הלאומית של משק פתוח בעשור האחרון עולה, כי לאורך השנים:

- המסים נטו והצריכה הציבורית גדלו כל אחד ב 100 מיליון ש"ח.
- ההכנסה הפנויה גדלה ב 120 מיליון ש"ח – מחצית מהגידול הופנתה לצריכה פרטית והיתרה לחיסכון אישי.
- החיסכון העסקי לא השתנה.
- עודף היבוא גדל ב 25 מיליון ש"ח.

מנתונים אלו ניתן להסיק כי:

- א. ההשקעה גדלה ב 85 מיליון ש"ח והתוצר גדל ב 220 מיליון ש"ח.
- ב. ההשקעה גדלה ב 60 מיליון ש"ח והתוצר גדל ב 120 מיליון ש"ח.
- ג. ההשקעה גדלה ב 85 מיליון ש"ח והתוצר גדל ב 120 מיליון ש"ח.
- ד. ההשקעה גדלה ב 60 מיליון ש"ח והתוצר גדל ב 220 מיליון ש"ח.
- ה. כל התשובות לעיל אינן נכונות.

לדן ט' נכון!

שינויים	הקלות
+60 C	+220 Y
+85 I _{ק"י}	(Im - Ex) +25
+100 G	
=	=
+245	+245

השקעה	הכנסה פנויה (צ' חיסכון)
I _{ק"י} +85	+220 +100 +60
	Sp = הכנסה - יציאת - C
	= S _B = חליף של חלקי
	= S _G = T _{ק"י} - G
	(Im - Ex) +25
=	=
+85	+85

תקציב המשלה:

חבולת	הכנסה
+100 G	T _{ק"י} +100
? I _G	מזל נטו (טאה) הדגסה
=	=

? גרעון?

7/7/2022

שאלה 8

מנתוני החשבונאות הלאומית של משק פתוח בעשור האחרון עולה כי לאורך השנים :

- המסים נטו והצריכה הציבורית גדלו כל אחד ב-80 מיליון ש"ח.
 - ההכנסה הפנויה גדלה ב-200 מיליון ש"ח – מחצית מהגידול הופנתה לצריכה פרטית והיתרה לחיסכון אישי.
 - החיסכון העסקי לא השתנה.
 - ההשקעה גדלה ב-140 מיליון ש"ח.
- מנתונים אלו ניתן להסיק כי :
- א. עודף היבוא גדל ב-140 מיליון ש"ח.
 - ב. עודף היבוא לא השתנה.
 - ג. אין מספיק נתונים כדי לחשב את השינוי בתוצר.
 - ד. התוצר גדל ב-320 מיליון ש"ח.
 - ה. התוצר גדל ב-280 מיליון ש"ח.

שאלה 8

מנתוני החשבונאות הלאומית של משק פתוח בעשור האחרון עולה כי לאורך השנים:

- המסים נטו והצריכה הציבורית גדלו כל אחד ב-80 מיליון ש"ח.
- ההכנסה הפנויה גדלה ב-200 מיליון ש"ח - מחצית מהגידול הופנתה לצריכה פרטית והיתרה לחיסכון אישי.
- החיסכון העסקי לא השתנה.
- ההשקעה גדלה ב-140 מיליון ש"ח.

מנתונים אלו ניתן להסיק כי:

- א. עודף היבוא גדל ב-140 מיליון ש"ח.
- ב. עודף היבוא לא השתנה.
- ג. אין מספיק נתונים כדי לחשב את השינוי בתוצר.
- ד. התוצר גדל ב-320 מיליון ש"ח.
- ה. התוצר גדל ב-280 מיליון ש"ח.

שילומים	לקוחות
+100 C	y +280
+140 I	
+80 G	(Im - Ex) +40
+320 =	= +320

הכנסה פנויה (y) חיסכון

השקעה	חיסכון
I +140	S _p = +280
	S _B = 0
	S _G = +80
	(Im - Ex) +40
+140 =	= +140

הכנסה פנויה (y) חיסכון

הכנסה פנויה (y) חיסכון

הכנסה פנויה (y) חיסכון

הוצאות	הכנסה
G +80	T +80
I _G	נא להניח (לא ידוע) הדגמה
=	=

+280

40 ? ↑

40 ? ↑

+100

1/11/2020

שאלה 6

נתוני החשבונאות הלאומית של משק מסוים בשנה שעברה מראים שסך החיסכון של המשק (סכום החסכונות של משקי הבית, של הממשלה ושל הפירמות) קטן מההשקעה במשק. מכאן ניתן להסיק כי:

- א. סכום השימושים המקומיים קטן מהתוצר.
- ב. היצוא גדול מהיבוא.
- ג. סכום השימושים המקומיים גדול מהתוצר.
- ד. המשק בתעסוקה מלאה.
- ה. ייתכן שהיצוא שווה ליבוא.

נתוני החשבונאות הלאומית של משק מסוים בשנה שעברה מראים שסך החיסכון של המשק (סכום החסכונות של משקי הבית, של הממשלה ושל הפירמות) קטן מההשקעה במשק.

מכאן ניתן להסיק כי:

א. ג. $Y < I$!

א. סכום השימושים המקומיים קטן מהתוצר.

ב. היצוא גדול מהיבוא. $Y < I$!

ג. סכום השימושים המקומיים גדול מהתוצר.

ד. המשק בתעסוקה מלאה.

ה. ייתכן שהיצוא שווה ליבוא. $Y < I$!

שימושים	הקולות
C	Y 1000
I	
G	(I _m -E _x) 20
=	=

1020

השקעה	חיסכון
I 100	S _p
	S _B
	S _G
	(I _m -E _x) 20
=	=
100	100

80

23.9.2019

שאלה 2

בשנת 2018 נמדדו במשק הנתונים הבאים (במיליוני ש"ח):

50	–	צריכה ציבורית
45	–	מסים
10	–	תשלומי העברה
300	–	תוצר לאומי נקי
20	–	עודף יבוא
30	–	חיסכון אישי
0	–	רווחים לא מחולקים
5	–	השקעה ציבורית

מנתונים אלו ניתן להסיק, כי :

- א. הצריכה הפרטית – 205 והגירעון בתקציב הממשלה – 20.
- ב. הצריכה הפרטית – 225 והגירעון בתקציב הממשלה – 20.
- ג. הצריכה הפרטית – 205 והגירעון בתקציב הממשלה – 15.
- ד. הצריכה הפרטית – 185 והגירעון בתקציב הממשלה – 15.
- ה. כל התשובות לעיל אינן נכונות.

שאלה 2

בשנת 2018 נמדדו במשק הנתונים הבאים (במיליוני ש"ח):

- צריכה ציבורית – 50
- מסים – 45
- תשלומי העברה – 10
- תוצר לאומי נקי – 300
- עודף יבוא – 20
- חיסכון אישי – 30
- רווחים לא מחולקים – 0
- השקעה ציבורית – 5

$35 = i_c = i_g$

מנתונים אלו ניתן להסיק, כי:

- א. הצריכה הפרטית – 205 והגירעון בתקציב הממשלה – 20.
- ב. הצריכה הפרטית – 235 והגירעון בתקציב הממשלה – 20. ✓
- ג. הצריכה הפרטית – 205 והגירעון בתקציב הממשלה – 15.
- ד. הצריכה הפרטית – 185 והגירעון בתקציב הממשלה – 15.
- ה. כל התשובות לעיל אינן נכונות.

שילומים	הקורות
235 C	300 Y
35 I	(Im - Ex) 20
50 G	
= 320	= 320

הנכסה פנויה (מז)

השקעה	חיסכון
35 I	265 Sp = $\frac{300}{i_c} - \frac{35}{i_g} - C$
35	0 S _B = חלק של חלקי
-15	50 S _G = $i_g T - G$
20 (Im - Ex)	
= 35	= 35

תקציב הממשלה:

הוצאות	הכנסות
50 G	35 T _{gov}
5 I _G	20 (מזון) / $\frac{300}{i_c} - \frac{35}{i_g} - C$
= 55	= 55

שאלה 12

בשנת 2018 נמדדו במשק הנתונים הבאים (במיליוני ש"ח):

צריכה ציבורית – 30

מסים – 40

תשלומי העברה – 10

תוצר לאומי נקי – 200

עודף יבוא – 6

חיסכון אישי – 15

רווחים לא מחולקים – 0

השקעה ציבורית – 10

מנתונים אלו ניתן להסיק, כי:

- א. הצריכה הפרטית – 150 והגירעון בתקציב הממשלה – 6.
- ב. הצריכה הפרטית – 160 ואין גירעון בתקציב הממשלה.
- ג. הצריכה הפרטית – 155 והגירעון בתקציב הממשלה – 10.
- ד. הצריכה הפרטית – 160 והגירעון בתקציב הממשלה – 10.
- ה. כל התשובות לעיל אינן נכונות.

שאלה 12

בשנה שעברה נמדדו במשק הנתונים הבאים (במיליוני ש"ח):

צריכה ציבורית	30
מסים	40
תשלומי העברה	10
תוצר לאומי נקי	200
עודף יבוא	6
חיסכון אישי	15
רווחים לא מחולקים	0
השקעה ציבורית	10

$30 = i_{\infty} = 30$

שילומים	הקורות
155 C	200 Y
21 I	
30 G	6 (Im - Ex)
=	=
206	206

מנתונים אלו ניתן להסיק, כי הצריכה הפרטית והגירעון בתקציב הממשלה (במיליוני ש"ח) הם:

- א. הצריכה הפרטית 150 והגירעון בתקציב הממשלה 6. ✗
- ב. הצריכה הפרטית 160 ואין גירעון בתקציב הממשלה. ✗
- ג. הצריכה הפרטית 155 והגירעון בתקציב הממשלה 10. ✔
- ד. הצריכה הפרטית 160 והגירעון בתקציב הממשלה 10. ✗
- ה. כל התשובות לעיל אינן נכונות. ✗

השקעה	הכנסה פנויה (א)	חיסכון
I	200	30
21	155	15
	0	0
	30	30
	6 (Im - Ex)	
=	=	=
21	21	

$S_p = C - i_{\infty} T - i_{\infty} G$
 $S_B = T - i_{\infty} T$
 $S_G = T - G$

תקציב המשלה:

הוצאות	הכנסה
30 G	30 T
10 I _G	10 (אאוט) הדפסה
=	=
40	40